

## DHIF

### Referat fra bestyrelsesmøde den 9.marts 2012. på rigshospitalet

Deltagere: Gert Andersen, Lars Hansen, Gitte M. Nielsen, Sten Poulsen og Jesper Iversen

#### Dagsorden:

1. Godkendelse referat fra møde d. 11. Januar 2012.
2. Økonomi
3. Nyt fra landskredsen GA
4. Nyt fra firmaidræt region H. GMN
5. Aktivitetsdag 2012 (status)
6. Repræsentantskabsmøde 2012.
7. evt.
8. Ny mødedato

#### Referat:

1. Referat godkendt.
2. Gert fremlagde den reviderede resultatopgørelse
3. Gert: Landskredsen har lavet en handleplan på årsmødet, omkring stævner. Man satser på 7 stævner i fodbold, golf og terrænløb
4. Gitte fortalte om de fire fyrtårne som man vil satse på. De to konsulenter fremlagde en kalender hvor vi kan booke tid, vi vil bede Carsten Bo om at dele vores folder og opslag omkring aktivitetdagen ud.
5. Gert fremlagde forslag til opslag, som vi sender ud til vore kontakter omkring 1. april. Vi har endnu ikke hørt fra region H omkring tilskud, Lars kontakter dem og Jensens Bøfhus. Vi har kontaktet Sannie Kalkerup for at få kontakt med en instruktør fra DFIF. Lars sender et link til bestyrelsen omkring aktiviteter, så vi kan vælge hvilke vi vil bruge. Aftalen med TK hallen er på plads. Lars finder ud af noget omkring forplejning.
6. Ingen forslag fremkommet.
7. Gitte fortalte og udelte opslag om bike and run, og Damhusstafetten som DFIF afholder
8. Næste møde d. 26. april på RH, kl.16.15. Gitte og Gert finder et lokale vi kan være i.

Referent: Jesper Iversen